公告编号: 2018-018

证券代码: 836986

证券简称:清园股份

主办券商: 方正证券

## 开封清明上河园股份有限公司 关于全资子公司变更名称及经营范围的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

开封清明上河园股份有限公司的全资子公司"开封清明上河园文化产业发展有限公司(原名称)"。根据其经营发展的需要,于近日变更了公司名称和经营范围,并领取了由开封市工商行政管理局核发的新的营业执照(统一社会信用代码: 91410200MA44JW8C8B)。具体事项如下:

## 一、公司名称变更情况

- 1、变更前的名称: 开封清明上河园文化产业发展有限公司
- 2、变更后的名称:河南卓奥酒店管理有限公司

## 二、经营范围变更情况

- 1、变更前的经营范围:文化旅游项目开发,文化旅游纪念品开发,旅游景区管理服务,会展服务,餐饮服务,住宿服务,停车场服务,自有商业房屋租赁服务,工艺美术品、预包装食品、兼散装食品的销售(含网上销售)(涉及许可经营项目,应取得相关部门许可后方可经营)。
- 2、变更后的经营范围:酒店管理服务,餐饮服务,会议会展服务,咖啡馆服务,文化旅游项目开发,文化旅游纪念品开发,旅游景

公告编号: 2018-018

区管理服务,停车场服务,自有商业房屋租赁服务,工艺美术品、预包装食品、兼散装食品的销售(含网上销售)(涉及许可经营项目,应取得相关部门许可后方可经营)。

本次《营业执照》信息变更,除公司名称、经营范围变更外,其他信息均未发生改变。

## 三、备查文件

河南卓奥酒店管理有限公司《营业执照》

特此公告。

开封清明上河园股份有限公司 董事会 2018年3月27日